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РЕШЕНИЕ № 801 - ПД 
 

от 29 октомври 2013 година 
 

Със заявление, вх. № РГ-05-1589-1 от 09.05.2013 г., в КФН е внесен за 
потвърждаване проспект за допускане до търговия на регулиран пазар на емисия акции в 
размер на 24 815 000 лева, разпределени в 24 815 000 броя обикновени, поименни, 
безналични, свободно-прехвърляеми акции с ISIN код BG1100014130, с номинална 
стойност 1 лев всяка, издадени от „Фармнет” АД, гр. Варна. Заявител е емитентът на 
емисията. Въз основа на заявлението е образувано административно  производство за 
потвърждаване на проспект за допускане до търговия на емисия акции по реда на чл. 91 от 
Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК). 

В хода на производството, със писмо,  вх. №  РГ-05-1589-1 от 18.10.2013 г., в КФН е 
постъпило искане от „Фармнет” АД за оттегляне на внесения със заявление, вх. № РГ-05-
1589-1 от 09.05.2013 г., проспект за допускане до търговия на емисия акции на дружеството.  

 
Въз основа на направеното от „Фармнет” АД с писмо, вх. № РГ-05-1589-1 от 

18.10.2013 г., искане за оттегляне на внесения проспект за допускане до търговия на 
емисията акции, издадени от дружеството могат да бъдат направени следните изводи: 

Въз основа на заявление, вх. № РГ-05-1589-1 от 09.05.2013 г., е образувано 
административно  производство за потвърждаване на проспект за допускане до търговия на 
емисия акции по реда на чл. 91 от ЗППЦК.  

Предвид това, че в хода на образуваното административно производство са 
констатирани непълноти и несъответствия на проспекта със ЗППЦК, с подзаконовите 
актове по прилагането му и с Регламент ЕО № 809/2004 (Регламента), на основание чл. 91, 
ал. 1 от ЗППЦК, заявителят „Фармнет” АД е уведомен с писмо, изх. № РГ-05-1589-1 от 
19.09.2013 г., за констатираните непълноти и срока за отстраняването им. 

В рамките на предоставения срок за отстраняване на пропуските, с писмо, вх. №  РГ-
05-1589-1 от 18.10.2013 г., в КФН е постъпило искане от „Фармнет” АД за оттегляне на 
внесения със заявление, вх. № РГ-05-1589-1 от 09.05.2013 г., проспект, във връзка с което 
изрично е формулирана воля да бъде прекратено административното производство и 
регулаторният орган да не разглежда и да не се произнася по същество, т. е. може да се 
направи извод, че заявителят цели прекратяването му. 

С писмо, вх. №  РГ-05-1589-1 от 18.10.2013 г., е представен протокол от проведено на 
16.10.2013 г., заседание на съвета на директорите на „Фармнет” АД, видно от който по т. 1 
от дневния ред единодушно е взето решение да не се извършва публично предлагане на 
акциите в капитала на „Фармнет” АД и търговия с акциите на дружеството на регулиран 
пазар, а по т. 2 от дневния ред единодушно е взето решение за оттегляне на проспекта и за 
предприемане на необходимите действия за прекратяване на образуваното със заявление, 
вх. № РГ-05-1589-1 от 09.05.2013 г., производство пред КФН за потвърждаване на 
проспекта. Взето е решение по т. 3 от дневния ред за възлагане на изпълнителния директор 
на дружеството Светлана Марешка да предприеме всички необходими действия за 
изпълнение на приетите решения. 

От изложеното следва, че КФН е надлежно сезирана и следва да се  произнесе по  
същество. 

Предвид липсата на изрична правна уредба в ЗППЦК и актовете по прилагането му 
относно възможността за оттегляне на подадено искане за потвърждаване на проспект и 



прекратяване на образуваното въз основа на него производство са приложими общите 
правила на Административнопроцесуалния кодекс (АПК).  

Съгласно чл. 56, ал. 1 от АПК административният орган прекратява производството 
по искане на страната, по чиято инициатива то е започнало, освен ако в закон е предвидено 
друго. Предвид факта, че „Фармнет” АД е инициирало  административното производство в 
качеството му на лице, на което принадлежи правото да образува административното 
производство, то може да се разпореди с това право, включително разполага с 
предоставената в ал. 1 на чл. 56 от АПК правна възможност за прекратяване на 
образуваното по негова инициатива производството.  

От изложеното по-горе се налага изводът, че са налице предпоставки образуваното 
от КФН производство за потвърждаване на проспект за допускане до търговия на емисия 
акции, издадени от „Фармнет” АД да бъде прекратено на основание чл. 56, ал. 1 от  АПК. 

 
В настоящия случай внесеното в КФН с писмо, вх. №  РГ-05-1589-1 от 18.10.2013 г., 

искане от „Фармнет” АД е направено в рамките на висящото производство, т.е. преди 
приключване на производството и произнасянето на КФН с решение по реда на чл. 91 от 
ЗППЦК.  

Във връзка с направените по-горе констатации, депозираното от страна на 
„Фармнет” АД, гр. Варна искане е допустимо и е налице основание за прекратяване на 
образуваното пред КФН производство за потвърждаване на внесения от „Фармнет” АД 
проспект. 

 

Предвид гореизложеното и с оглед на изяснените факти и обстоятелства от 
значение за случая на основание чл. 56 от АПК във връзка с чл. 91 от ЗППЦК 

 
 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 
 

РЕШИ: 
 
 

Прекратява образуваното със заявление, вх. № РГ-05-1589-1 от 09.05.2013 г., 
производство за потвърждаване на проспект за допускане до търговия на емисия 
акции, издадени от „Фармнет” АД. 

 
 

 Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд на 
Република България в 14 - дневен срок от съобщаването му. Обжалването на решението не 
спира изпълнението на индивидуалния административен акт. 
  
  
 ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
                                                                                                   АНГЕЛ ДЖАЛЪЗОВ 
 


